

詩篇 85:10-12a

「慈愛和誠實彼此相遇；公義和平安彼此相親。誠實從地而生；公義從天而現。耶和華必將好處賜給我們。」

2021 年俄勒岡州波特蘭市政府新推出了兩個新的徵稅項目：社區幼稚園補助金稅和社區住房協助金稅，但是我的會計師沒有在繳交限期之前通知我要繳這兩個新稅，以致後來我必須補繳數字不小的罰款金額。

當時我非常生氣，可以用「怒髮衝冠」來形容。本來我對這個會計事務所的客服態度就有所不滿了，再看到他們這麼不負責任的處理方式，更是氣憤。我第一個反應就是想要馬上打電話去向他們發飆、投訴和理論；但同時心裏有一個聲音卻提醒我要先平靜下來，接著我的腦海就跳出以弗所書四章 26 節的經文：「生氣卻不要犯罪；不可含怒到日落。」我知道這是聖靈在提醒我，要我學功課。於是決定等心平氣和後，收集好資料，才發一封有說服力的信給會計事務所，希望他們向我道歉並願意理賠罰款金額。

後來過了很長一段時間，我還是一直耿耿於懷，每想起這檔事，總有氣在當頭的感覺。每當我有這種強烈情緒時，我就向上帝禱告，祈求祂賜下平安和喜樂在我心裏面，讓我能夠釋懷，不要再拿別人的錯來懲罰自己。可是我一直沒法過這個坎，也無法真正靜下心來寫那封信。

不過我還是繼續不住地向上帝禱告，把這個如「眼中釘」般的負擔交給了上帝，請祂幫助我調整心態來面對這件事。日子一天一天地過去了，上帝都沒有給我任何啓示或是有更進一步的回應，我只好按兵不動，耐心地等候。

就在今年二月十六日，我新找的會計師告訴我，波特蘭市政府宣布要把去年利息罰款金額全數退還給納稅者。哈利路亞，感謝讚美主！上帝回應了我的禱告！

在這件事上，上帝教導我要「快地聽，慢慢地說，慢慢地動怒。」（雅各書 1:19b）因為正如經上詩篇 85 篇 10-12a 所說：「慈愛和誠實彼此相遇；公義和平安彼此相親。誠實從地而生；公義從天而現。耶和華必將好處賜給我們。」阿們！

--Keny

#詩篇靈修短文：

<https://bolip.org/bolip/devotion-essays>

#波特蘭恩典之路月刊：

<https://bolip.org/bolip/grace-monthly>

#波特蘭靈糧堂：<https://bolip.org/bolip/>

#詩篇第 85 篇